
 Page 1 
 

           = fpU\;zh mfhlkp 
       BOARD EXAM(10,+1,+2 NEET AND JEE gapw;rp ikak; 

                    SBM gs;sp tshfk;, jpUr;rp nkapd; NuhL,ehkf;fy; 
             miyNgrp :9965531727-9443231727 

miuahz;Lj; Njh;T – brk;gh; -  2019 
tFg;G :  XI               

ghlk; : ,aw;gpay;  TENTATIVE ANSWER KEY kjpg;ngz;fs; :  70 

tp.vz; gphpT - I  kjpg; 
ngz;fs; 

 OPTION  ANSWER  

1 c) jpirNtfk; 1 

2 a)  2.5 rad 1 

3 b)   
1 

4 c)  Rop  
1 

5 d)  13.81 ms-1 
 

1 

6 d)  jifT 1 

7 d)  

xU tl;l ,af;fj;jpy; ikaNehf;F 
tpir ikaj;ij Nehf;fpAk;> 
ikatpyf;F tpir ikaj;ij tpl;L 
ntspNehf;fpAk; nray;gLfpwJ 

1 

8 d)  
Nfhzj; jpirNtfk; mjpfhpf;fpwJ> 
epiykj; jpUg;Gj;jpwd; FiwfpwJ 1 

9 a)  
mz;ik epiy kw;Wk; Nra;ik 
epiyapYk; 1 

10 c)  ntg;gghpkhw;wkpy;yh 1 

11 d)  1 

12 c) KLf;fk; = - k (x + a) 1 

13 d) sin (x + vt) 1 

14 a) or b) 6.28 radm-1 1 

15 d)  nel;liy kw;Wk; FWf;fiy 1 
 



 

 

tp.vz; 

  

gFjp - II 
kjpg; 

ngz;fs; 

16 

 

ghpkhzq;fspd; xUg;gbj;jhd newpKiwg;gb xU rkd;ghl;by; cs;s 

xt;nthU cWg;gpd; ghpkhzq;fSk; rkkhFk;.  

 

 

2 

17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

18 

 

xU nghUspd; kPJ nray;gLk; tpirahdJ> me;jg; ng hUspd; ce;j 

khWghl;L tPjj;jpw;F rkkhFk;. 

          �⃗� =
𝑑𝑝⃗⃗⃗⃗⃗⃗

𝑑𝑡
 

 

 
 

2 
 

19 

 

fPo;Nehf;fpa ,izahd tpirfspd; njhFg;gad; tpir vg;nghOJk; xU 

Gs;sp topNa nray;gLfpwJ. mg;Gs;spNa nghUspd; <H;g;Gikakk; 

vd;wiof;fg;gLfpwJ. xU nghUspd; epiy kw;Wk; jpiriaf; fUjhjNghJ 

mg;nghUspd; nkhj;j vilAk; nray;gLtjhfj; Njhd;Wk; Gs;sp mg;nghUspd; 

<h;g;Gikak; vdg;gLk;. 

 

 
 

2 
 

20 

 

 

 
 
 
 
 

2 

21 

 
Gtpapd; Mr;R rha;e;J mikatpy;iy vdpy;> gUtfhyq;fs; jw;NghJ cs;s 

epiyia tpl khWk;> MfNt caphpdq;fshy; tho;thjhuk; ghjpf;fg;gLk;. 

 

 
2 

 



22 

 
1. ntg;gepiy caUk;NghJ gpnusdpad; ,af;fKk; mjpfhpf;Fk; 
2. jputk; my;yJ thAj; Jfs;fspd; gUkd; mjpfhpf;Fk;NghJk;> cah; 
ghfpay; jd;ik kw;Wk; mlh;j;jp fhuzkhfTk; gpnuhsdpad; ,af;fk; 
FiwAk; 
 

 

 
2 

23 

 

எஃகு மற்றும் இரப்பர ்இரண்டின் மீதும் சமமா ன அழுத்தத்தத (stress) க ாடுத்தால் 

எஃகு குதறவான திரிதப யே அதையும். எனயவ ேங் மீை்சி ்குண  ம் எஃகு ்குத்தான் 

அதி ம். ேங் மீை்சி ்குண ம் எந்தப் கபாருளு ்கு அதி யமா அதுயவ அதி  

மீை்சிப்பண்பு (elastic) உதைேது. எனயவ எஃகு இரப்பதர விை அதி  மீை்சித்த ன்தம 

க ாண்ைது. 

 

 
 
 

2 

 
24 

 
 

 

 
 

 
 
 

2 
 
 
 

 

 

tp.vz; 

  

gFjp - III 
kjpg; 

ngz;fs; 

25 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

3 

26 

 
O vd;gJ G+kpapd; kPjhd cw;WNehf;F Gs;sp  

(i) d- re;jpudpd; tpl;lk;. O tpy; itf;fg;gl;l xU  

thdpay; njhiy Nehf;fpahdJ re;jpuiz Nehf;fp   

Ftpf;fg;gLfpwJ.  

gpk;gkhdJ xU tl;l  

tbt tl;lhf ngwg;gLfpwJ. 

 

 
 
 
 
 
 

3 
 



 

 

(ii) ∠𝐴𝑂𝐵 = 𝜃. Gtpg;gug;gpw;Fk; re;jpuDf;Fk;  ,ilNaahd ruhrhp 

njhiyT.(S) 

(iii) re;jpudpd; tpl;lk; ‘d’ Ald; xg;gpLk; NghJ ‘s’ d; kjpg;G kpf mjpfkhf  

,Ug;gjhy; tpl;lj;ij tl;l tpy;ypd; Mukhff; nfhs;syhk; 𝑑 = 𝑠 × 𝜃.  

S d; kjpg;Gk;> 𝜃 d; kjpg;Gk; mstplg;gl;L ‘d’ fzf;fplg;gLfpwJ. 

 

 

27 

 
 

glk; + tpsf;fk; 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
1 

 
 
 
 

 

 

½  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ½  
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28 

 

 
 
 

 
 

3 

 
 

29 

 
kPl;rpaw;w Nkhjypy; nkhj;j Mw;wy; khwhJ 
 

 
 

 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 

 
 

30 

 

 

சுற்றுப் பாதைகளுக்கான விதி 

 சூரிேதன ஒரு குவிேப் புள்ளியில் க ாண்டு ஒவ்கவாரு ய ாளும் 

சூரிேதன  நீள்வை்ைப்பாததயில் சுற்றி வருகிறது. 

 

 

gரப்பு விதி 

 சூரிேதனயும் ஒரு ய ாதளயும் இதண ்கும் ஆர கவ ்ைரானது சம ால 

இதைகவளியில் சம பரப்பு ் தள ஏற்படுத்தும். 

 

 

சுற்றுகா லங்களின் விதி 

 நீள்வை்ைபாததயில் சூரிேதன சுற்றும் ய ாளின் சுற்று ் ாலத்தின் 

இருமடி அந்த நீள்வை்ைத்தின் அதர கநை்ைசச்ின் மும்மடி ்கு யநரத் வில் இரு ்கும். 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 



 

31 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

3 

32 

 
 

glk; 
 
tpsf;fk; 
 

COP tpsf;fk; 
 
 
 

 

 
½  

 
1 ½  

 
 

1  
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33 

 

 
 

 

 
 
 
 

3 
 

 

tp.vz;; 
  

gFjp - IV 
 

kjpg;ng
z;fs; 

34  
(m) 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

1 
 

 
 

 
1 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 

1 



 

34 
(M) 

 

tiuaiw  

 

glk; + tpsf;fk; 

 

 

 
 

  
 

  

 
 
 

 

1 

 

1 ½  

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

      

 

1 ½  

35 
(m)  

 

];Nfyhh; ngUf;fy; (VNjDk; Ie;J gz;Gfs;) 
 

ntf;lh; ngUf;fy; (VNjDk; Ie;J gz;Gfs;) 
 

xt;nthU gz;gpw;Fk;  ½  kjpg;ngz; 
 
 

 

 

5 
 

 

  

 
35 

(M) 

 
 

ய ாளின் ஈரப்்பிேல் புலத்திலிருந்து விடுபை்டுத் தப்பிச ்கசல்ல , 

கபாருள் எறிேப்பை யவண்டிே சிறும யவ ம் tpLgL jpirNtfk; ve 

vdg;gLk; 

 
கபாருள் புவிதே விை்டு விலகி கவகுதூரம் கசன்று விை்ைது எனில் 

அதக்தாதலதவ முடிவிலாத் கதாதலவு என  ருது . அந்நிதல யில் 

ஈரப்்பு நிதல ஆற்றல் சுழி U (∞) = 0ஆகும். 

 
 
Mw;wy; moptpd;ik tpjpg;gb 

 

 

 

 

1 

 

   

 

½  
 

 
 

 

 

 

½  

 

 

 

 

1 
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2 

 

 
36 

(m) 

 

நியூட்டனின் குளிரவ்ு விதியின்படி பபொருள்பளொன்றின் கவப்ப இழப்பு 

வீதம், அப்பபொருளுக்கும் சூழலுக்கும் உள்ள கவப்பநிதல 

யவறுபாை்டிற்கு யநரவ்ிகிதத்தில்  

இருக்கும். 

 

glk; 
 

dQ = msdT 

𝑑𝑄

𝑑𝑡
=
𝑚𝑠𝑑𝑇

𝑑𝑡
 

𝑑𝑄

𝑑𝑡
∝ −(𝑇 − 𝑇𝑠) 

𝑑𝑄

𝑑𝑡
= −𝑎(𝑇 − 𝑇𝑠) 

−𝑎(𝑇− 𝑇𝑠) = 𝑚𝑠
𝑑𝑇

𝑑𝑡
 

𝑑𝑇

𝑇 − 𝑇𝑠
= −

𝑎

𝑚𝑠
𝑑𝑡 

 

 

 

 

 

 

 

1  
 
 
 
 

½  
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 
 

 
 

1 ½  

 
36 

(M) 

(i) 

 

 

 

 

 

 

cfe;j vLj;Jf;fhl;L 

ii)  

 

 = [500 + (1250 x 0.2)] x 30  

= 22.5 kW 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 



37  
(m) 

 
Njw;wk; 
 
 

glk; kw;Wk; tpsf;fk; 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

1 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 
37 

(M) 

 

 PE, KE kw;Wk; TE f;fhd glk; 

 

 

 

 

 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 
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2 

38 
(m) 

 

epA+l;ldpd; rkd;ghL 

tpsf;fk; 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

2 ½  
 
 
 



 

 

tpsf;fk; 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2 ½   
 
 
 

38 
(M) 

 

tpsf;fk; 

 

 

 
 

1 
 
 
 
 

1  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 
 
 
 
 
  

 

 


